

**Centru de cercetare și documentare în domeniul integrării imigranților**

Programul general: „Solidaritatea și gestionarea fluxurilor migratorii” al Comunității Europene
Fondul European de Integrare a resortisanților țărilor terțe – Programul anual 2012

Proiect: Centru de cercetare și documentare în domeniul integrării imigranților

Contract nr. ref: IF/11.01-03.01/2012

Beneficiar: Asociația Română pentru Promovarea Sănătății

CRITERII DE SELECȚIE PENTRU REȚEAUA DE PARTENERI PENTRU CERCETĂTORI INDEPENDENȚI

În conformitate cu proiectul, în cadrul activității A 4. Realizarea rețelei de organizații și facilitarea de parteneriate, subactivitatea A 4.3. Identificarea și selecția organizațiilor și cercetătorilor, au fost stabilite criteriile de selecție a cercetătorilor care vor face parte din rețea (vezi tabel).

Pentru a deveni membru al rețelei de cercetători, candidatul trebuie să îndeplinească cel puțin unul dintre criteriile listate mai jos.

Nr. crt.	Criterii de evaluare	Aspecte avute în vedere la evaluare
1	Domeniul de activitate al cercetătorului	Să activeze în cadrul organismelor guvernamentale și autorităților publice, a universităților, institutelor de cercetare care au ca obiect studiul, analiza și servicii destinate integrării imigranților (inclusiv la nivel de elaborare a politicilor) sau în organisme neguvernamentale care au ca scop integrarea imigranților. De asemenea, cercetători/consultanți independenți cu expertiză în migrație și integrare a imigranților.
2	Experiența în domeniul cercetării și/sau implementării politicilor de integrare a imigranților	Experiență în proiecte de cercetare (minim 1 proiect); Experiență în proiecte de implementare a politicilor de integrare a imigranților (minim 1); Articole/cărți publicate (minim 1);
3	Participarea la programe de studiu/formare în domeniul migrației/integrării	Studenti la facultăți care au ca obiect studiul migrației și domenii conexe (antropologie, psihologie, sociologie, asistență socială etc.)



		<p>Masteranzi care studiază migrația, integrarea socială, culturală și dezvoltarea; Doctoranzi care studiază migrația; Beneficiari ai burselor de studiu, de cercetare sau a stagiilor de practică în cadrul instituțiilor/organizațiilor care activează în domeniul studiului și/sau gestionării migrației.</p>
--	--	--